

国家体育总局领导视察我市全民健身活动情况 省游泳跳水馆明年6月竣工

本报讯(记者 陈凯)8月的绿城,沉浸在全民健身的热潮之中。昨日上午,刚刚参加完第一届全国老年人体育健身大会开幕式的国家体育总局局长刘鹏,深入体育场、广场及体育院校,视察我市全民健身活动的开展和普及情况。省委常委、宣传部长、副省长孔玉芳,省体育局局长韩时英、党组书记彭德胜、市长赵建才及相关单位的负责人陪同视察。

昨日上午,刘鹏一行一到达省体育馆,便被场馆外广场上参与健身的人群吸引。舞扇的、跳舞的、打太极拳的,整个广场上参与晨练的接近千人。看着这么多人参与健身活动,刘鹏非常高兴。

随后,刘鹏一行又来到文博广场。

市民在体育健身指导员的带领下,练习着太极拳、功夫扇、龙脉健身球操等健身项目。尽管天气炎热,但大家依然认真地练习着。刘鹏对陪同人员说:“一定要让合格的体育健身指导员指导大伙训练,这样才能起到科学健身的目的。”

刘鹏一行随后驱车来到正在施工的省体育中心游泳跳水馆。刘鹏向施工单位的负责人详细了解了工程的规模和进度。据介绍,省游泳跳水馆工程目前正在进行土建部分的施工,主体结构8月下旬竣工。全部工程计划2010年6月底竣工。他要求,场馆建成后不只是用于赛事的举办,更重要的是要面向广大人民群众开放,让更多的人参

与到全民健身活动中来。在郑州大学体育学院,看着该校的校友展览,刘鹏不住地点头,当他了解到奥运冠军贾占波和孙甜甜都是该校的学生时,笑着对院长巫兰英说:“希望你们多培养几个奥运冠军。”

刘鹏一行最后来到市博物馆。绿城3600年的悠久历史,让刘鹏赞叹不已:“中原的历史让我震撼,参观了郑州市博物馆后,我对中华民族的悠久历史也有了更深刻的了解。”

“郑州的全民健身活动开展得很好,希望能一如既往地开展和推广下去,让更多的市民加入到全民健身的队伍中来。”刘鹏最后说。

党性更强 作风更良 发展更好

——我市“讲党性修养、树良好作风、促科学发展”教育活动综述

本报记者 潘燕 郑州晚报记者 左赞

这是一场凸显特色的教育活动,这是一张成绩优异的答卷。

在这个迸发着勃勃生机的盛夏,声势浩大的“讲党性修养、树良好作风、促科学发展”教育活动圆满完成了各项任务。经过几个月教育活动的洗礼,全市上下新风高扬,正气日浓,催生出无限干劲。

面对国际金融危机的冲击,全市广大党员干部通过一次次生动的实践,从科学发展中找到答案,从“讲树促”教育活动中找动力。一场化危为机、危中求进,实现郑州经济社会新跨越的战役正在这片热土上展开。

周密部署 率先行动

“讲树促”教育活动,是省委为深入

贯彻落实胡锦涛总书记在十七届中央纪委三次全会上重要讲话精神,和习近平副主席在我省考察时关于学习和弘扬焦裕禄精神、切实改进干部作风的讲话精神而作出的一项重大决策。我市高度重视,率先行动,周密部署,确保教育活动扎实健康发展。

市委迅速召开了常委会议,成立了由省委常委、市委书记王文超为组长的教育活动领导小组,制定出台了一系列政策措施,细化到督导、宣传等工作环节,为教育活动的开展提供了指导性意见。全市领导机关、领导班子、领导干部先行一步,率先垂范,带头学习、带头征求意见、带头开展谈心活动、带头检查评议、带头整改,推动了主题教育活动深入开展。

市四大班子将征集到的意见建议进行归纳、梳理和分解,限定时间,逐一整改。四大班子领导同志以身作则,深入开展调研活动,进生产车间、到工程现场、访学校社区,把脉经济发展,掌握民生状况,征集社情民意,谋划科学发展。

在作风分析和批评与自我批评的过程中,全市各级党员领导干部带头撰写作风分析材料、开展批评与自我批评,着力找问题、查根源、促提高。

创新载体 活化形式

在主题教育活动中,我市紧紧抓住“学习提高”这个根本,把“强化学习”贯穿教育活动始终,在真学、真信、真懂上下功夫,在创新方式上下功夫,实现了学

有所获、真正受益的目标。

围绕大力弘扬焦裕禄精神等专题,我市创新形式,开展“七个一”活动:看一部电影《焦裕禄》,读一篇文章《县委书记的好榜样——焦裕禄》,访一次兰考,举办一次电化教育月活动,开展一次警示教育,召开一次青年干部座谈会,组织一场焦裕禄事迹报告会,使参加教育活动的广大党员受到了深刻教育。

在诵读、精读规定学习内容的基础上,全市各单位丰富学习载体,增强学习效果。

(下转第二版①)



新中原区 7个月超2.6亿 改善民生

本报讯(记者 贺党喜 通讯员 刘根松 张温良)时下,正值秋粮作物管理季节,新郑市八千乡的马建军再也不用为自家的花生灌溉犯愁了,他欣喜地告诉记者:“以前遇到干旱,4亩花生浇下来需两天时间,既耗时又花钱;如今农用水井升级改造后只需11元的电费,4个小时就能浇完。”

满意的,绝不仅仅马建军一家,也绝不仅仅是浇地便利这一件事儿。在新郑,民生之“槌”到处敲响和谐社会之“鼓”——

有这样一道风景让人感动:新年伊始,新郑市60岁以上老人免费乘坐城乡公交的梦想成真,老人们的笑容构成一道别样的美丽的风景线。

有这样一幅图景让人向往:新郑市畅馨园经济适用房小区内,幢幢大楼承载着崭新的希望破土动工。在两年多时间内,新郑市2724户低收入家庭将陆续住上称心的房子。

有这样一个画面让人温暖:今年正月十五,一场大型专场招聘会在霏霏的春雨中进行,新郑市主要领导请来200多家用工企业为数千农民工在家门口找工作。

有这样一条消息令人振奋:新郑市高考成绩连续18年位居全市六县(市)之首,并于今年基本普及高中阶段教育。

民生之“槌”是如何敲响社会和谐之“鼓”呢?“高度关注民生,让人民群众共享改革发展成果。”(下转第二版②)

本报讯(记者 刘招 通讯员 李亚珊)计划投资50亿元的大连万达广场项目已签约,投资35亿元的德力西物流中心有序推进,明宇国际汽配城、中原新城等32个重点项目扎实推进……日前,从中原区委全会上传出喜讯,前7个月,全区共引进项目54个,累计完成投资27.3亿元,其中超亿元项目11个。

项目建设是拉动经济增长的“火车头”,是增加发展后劲的“聚合器”。上半年,中原区以项目建设“战危机、保增长”,主要经济指标保持了平稳快速增长,农民人均现金收入和实际利用外资增速在各县(市)、区中第一。

解放思想,精心谋划,规划项目建设。年初,中原区确定了43个跨越式发展重点项目,并结合实际,对全区的项目建设进行总体的规划。以打造现代纺织服装产业集群和现代装备制造产业集群抓好园区建设;以壮大现代服务业规模、做优做强中心商圈、发展总部楼宇经济,抓好三产发展,激发经济活力;以“重点推进、重点支持、重点服务、重点保障”的要求,狠抓重大项目建设招商引资工作,增强发展后劲。

抢抓机遇,发挥优势,引进项目落地。发挥该区正在建设中的郑州纺织产业园在招商引资中的“聚集效应”,展示其特色鲜明、规划科学、功能齐全、水平一流、前景美好的优势,激发投资者的投资欲望。承接纺织服装产业转移,组建了4个招商工作组,到沿海4省开展专题招商,共达成投资意向44个,意向资金75亿元。

(下转第二版③)

落实市委九届十七次全会精神 决战下半年确保全年目标实现

“莫拉克”携暴雨 登陆福建霞浦

新华社福州8月9日电(记者 胡苏)据福建省气象台消息,今年第8号台风“莫拉克”已于9日16时20分在福建省霞浦县北壁乡登陆,登陆时近中心最大风力12级。

台风登陆之后,将以每小时10公里的速度向北偏西方向移动,台风7级风圈半径350公里,10级风圈半径80公里。

受台风影响,福建省中北部沿海地区已出现暴雨到大暴雨,局部出现特大暴雨天气。据8月7日8时~9日16时统计,降雨量大于200毫米的有15个县(市)、区;降雨量在300毫米以上的有7个县(市)、区,分别为柘荣704毫米、福鼎663毫米、霞浦654毫米、罗源460毫米、蕉城385毫米、福清361毫米、马尾344毫米。

据福建省气象专家分析,台风虽然已经登陆,但其带来的风雨影响仍将持续十多个小时到一天时间。预计9日晚福建北部沿海仍有阵风11~12级;中部沿海阵风8~10级;中北部陆上县市阵风8~10级,有中到大阵雨或雷阵雨,部分地区暴雨或大暴雨。

福建省气象台16时25分继续发布红色台风预警信号,提醒有关方面特别加强防范强风、暴雨、大潮的不利影响,并注意防范流域洪涝和泥石流、山体滑坡等次生灾害。(相关报道见3版)

252斤! 这南瓜真大



本报讯(记者 刘俊礼)昨日上午,听说市蔬菜研究所培育的超级大南瓜采摘出田,记者前去探访。

在市蔬菜研究所实验田的日光温室里,记者见到了七个超级大南瓜。科研人员准备了米尺和磅秤,先采摘个头最大的,四个人费了好大劲挪动五米,才把这个大南瓜抬上磅秤,一称“体重”,整整252斤,再测“腰围”,2.46米。随后,它同根生的“同胞兄弟”也采摘下来,称重结果194斤。

蔬菜所研究专家曾维银惊叹地说,同根秧苗结出快500斤的两个大南瓜,实属罕见。七个大南瓜相继采摘下来,经过称量,总重1391斤,最小的也有166斤,平均体重近200斤。据介绍,这是我市和美国一个研究机构合作进行的一个培育项目,美方提供种子,我市蔬菜研究部门负责培育过程,这样的结果大大超过了所有人的预料。

市蔬菜研究所所长王从亭说,超级大南瓜主要在现代农业、观光农业方面发挥作用。他表示,有了初步的培育经验,蔬菜专家计划明年着重进行大南瓜“品形”的培育,不仅个头大,还要让它们长得更好看,供大家欣赏。

上图 一个大南瓜需要四个人才能抬得动。
下图 附近的菜农第一次见到这么大的南瓜,非常惊讶。
本报记者 许大桥 图

专科一批院校征志愿 本省降20分备档

本报讯(记者 刘国润)高职高专一批录取程序运转后,21所院校招生计划有余额,今日面向符合条件的考生征集志愿。

省外院校按原分数线(文科417分,理科407分)征集志愿,本省院校降20分(文科397分,理科387分)备档征集志愿。凡高分考生达到备档线,当前未被录取的考生,均可补报相关院校志愿。每位考生可选报1~4个学校志愿。

拟选报本次征集志愿的考生,须于今日(8月10日)8:00~24:00登录网上报名系统或河南省招生办公室网站,按照规定程序和时间完成网上志愿填报操作。凡未在网按时提交的志愿,均为无效志愿。

不符合征集志愿条件的考生,网上报名系统将有相关提示。考生须予以核查或向当地招考办咨询。

鉴于征集志愿的招生计划多为对外合作办学形式,拟选报征集志愿的考生须认真阅读有关院校招生章程,了解有关院校的办学性质、办学地点、收费标准等,慎重选报。

“秋老虎”周三或来绿城 当日将出现37℃高温

本报讯(记者 刘俊礼 实习生 张鹏)虽然节气已是立秋,但本周我们将迎来酷暑而非凉爽。记者昨日从省气象台获悉,本周“秋老虎”将发力,新一轮高温天气将重来,提醒市民注意防暑降温。

近期的雷阵雨压制了高温天气,给大家带来了难得的清凉。但从昨日开始,高温闷热重来。据气象专家介绍,台风“莫拉克”外围环流对我省影响有限,除周一我省东部、南部地区受影响出现降水外,其他地区几乎不受影响。另外,副热带高压本周持续影响我省,除东部、南部有少量降水外;其他地区基本无降水,周内还将出现35℃~37℃极端高温天气。

气象资料表明,我市未来几天天气节节攀升,预计今明天以多云天气为主,气温24℃~31℃。周三将出现37℃高温。周四,酷暑依旧难耐,还将出现36℃的高温天气。

气象专家指出,进入8月我省降水明显增多,仅市区8月初的降水量已经超过往年8月份的全降水量。极端气候事件和往年持平。预计,8月中旬下旬,我省总的降水量和往年持平,温度接近往年略偏高。

八项建设深化农村“三级联创”

市委出台相关意见定目标:3年达到六个提升

本报讯(记者 陈思)“以保持党同人民群众的血肉联系为核心,以推进社会主义新农村建设为目标,以改革创新为动力,以落实党建工作责任制、加强领导班子建设和党员干部队伍建设为重点。”市委近日出台的《关于实施农村基层党组织建设“全覆盖新跃升”工程深化农村党建“三级联创”活动的意见》敲定目标任务,以不断增强农村基层党组织的创造力、凝聚力和战斗力,为加快我市跨越式发展、建设“三化两型”城市提供坚强的组织保证。

实施农村党建“全覆盖新跃升”工程的目标任务是,通过三年左右的努力,达到六个方面的提升:乡、村领导班子引领科学发展能力实现新跃升,乡、村领导班子充满活力,“五个好”乡镇党委达到并保持90%以上,“五个好”村党支部达到并保持80%以上;农村党员发挥先锋模范作用实现新跃升,思想政治素质好、致富能力强、带富能力强的“一好双强”党员达到80%;农村干部群众素质实现新跃升,高中以上学历农村干部比例要达到70%以上;农村基层民主政治建设实现新跃升,坚持党务、村务、财务公开制度,落实“4+2”工作法和农村家庭联产制;农村经济发展实现新跃升,有一

个符合本地实际的科学发展规划,在产业结构调整、农民增收等方面有新措施、新成效;农村和谐社会建设实现新跃升,农村教育、文化、医疗、卫生等社会事业加快发展,无严重刑事案件、无重大安全生产责任事故、无严重违法违规建设和集体越级上访事件。

意见提出,深化农村党建“三级联创”要加强“八个方面”的建设。

大力加强乡镇党委建设。选好配强领导班子,特别是要选好配强乡镇党委书记,注重从优秀年轻农村干部、大学生村干部中选拔乡镇领导班子成员,选拔

优秀乡镇领导干部到上级机关挂职学习,从县级机关选派优秀年轻干部到乡镇任职、挂职;健全工作运行机制,围绕争创“五个好”乡镇党委,制定乡镇党委议事规则,改进乡镇领导干部绩效评估方式;切实转变工作作风,乡镇领导班子成员每年下村时间不少于6个月,每月进村入户时间不少于5天,每人至少分包1~2个行政村,作为党建联系点。

(下转第三版)

深入学习实践科学发展观 加快推进郑州跨越式发展